el [lacnopT mn3genns

YA3 Mukan 2008-*/
YA3 Mpodu 2017-#(236022,

236031 (cTaHaapTHas), 236324)

TaroBo-cLenHoe yctponctso (TCY)
CbeMHbIN KBagpaT

* [ogxo4nT Ha KOMMJ1eKTauMn C YKa3aHHbIX .B. MO HacTosALlee BpemMs

(UPK-08-991101.22)

Aptukyn: UPK-08-991122.00

KomMmnnekrauus:

A) BonTt M10x20 - 1 WT.

B) Bont M10x1,25x30 - 8 wT.

C) Bont M12x1,25x30 - 8 wT.

D) BonT M12x1,25x100 - 2 wrT.

E) Faka M10 - 1 wr.

F) Fanka M10x1,25 - 6 wT.

G) Fanka M12x1,25 - 8 .

H) Fanka M12x1,25
HEeMIOoHOBasA - 2 LWT.

1) War6a 10- 16 wr.

J) Wanba 12 - 20 wr.

K) LLWarn6a 10 rpoBepHas - 8 wr.

L) LLan6a 12 rpoBepHas - 8 wr.

M) CbémHbIN Wwap B cbope - 1 WT.

N) Manew, rHyTbIn
raJlbBaHM3MPOBAHHbIN - 1 LWT.

O) LUNAWHT NPY>XNUHHbIN
WMrosibyaThbin - 1 WT.

P) KpoHLUTEH po3eTKM - 1 LWT.

Q) KpOHLUTeNH N1eBbIN, LLEHTPAsIbHbIA 1 MPAaBbIN - 3 LUT.

R) Banka TCY - 1 wr.

S) 3arnyLka NnpMEmMHOro oTeepcTna - 1 Wr.

M10
47

M12
80

[LuameTp pesbbbl
MomeHT 3aTaXKKK, Hm

Knacc npoyHocTv meTn3oB: bonT - 8.8, Maiika - 8.

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpewoTka Ha 19 Mm.
2) Koy poxkkoBbI Ha 19 MM.
3) Kntoy Ha 38 MMm.

4) OTBEpTKa NJI0CKaA.

5) Kntoy Ha 17 MMm.

TCY YA3 NMukan
YA3 MNpodu

ApTUKYN D(xkH)

H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

UPK-08-991122.00

(UPK-08-991101.22) 10

100 2795 750/1500* 1600

TAraya; C - 4onycTMan Macca npuuena no AaHHbIM aBTONPON3BoANTENA (*Ans npuuena o60pyf0BaHHOMO TOPMO3amn); A- MaKCMMasIbHaA Macca NpULENa No AaHHEIN TPRON3E

D= (g*T*A)/(T+A) - rop130oHTaIbHAA CMNa, LENCTBYIOLLAA MEX/Y TATaYOM v NpULEnom; H - cTaTnyeckas BEpPTUKa/IbHAA HAarpy3Kka Ha LWap; T- TEXHUYECKU JONYCTUMAs Mal bHan Macca

TpeboBaHMA K yCTaHOBKe:
- BbINO/IHATL YCTaHOBKY B Cnewua. opr.

Mpwu ycraHoBke n3genns Ha TC paccTosiHMe OT LLEHTPA LWApPOBOro

- BbINOSIHATL YCTaHOBKY U3A€1S CTPOTO PYKOBOACTBYACH JAHHOM
WHCTPYKLMEN NO yCTaHOBKe;
-3anpelaeTcs yCTaHaBMBaTb M3€NIMe Ha IPYTYI0 MapKy
M MozieNb aBToMo6UAS;
-3anpelwaeTcs yCTaHaBIMBaTb M3/leIve B MecTa
He NpejlyCMOTPeHHbIe JaHHOI MHCTPYKLUMeH;
- TCA noABepraTh camocrost
RopaboTkam.

TexHU4yecKne XxapakTepucTuKkn:

Tun wapa «E»; TUn CoeIMHeHNSA: WapOBbIH;
JunameTp cuenHoro wapa: 50 Mm.

FabapuTHble pasmepbl usgenuns: 1045x604x339 mm.
Macca komnnekTa: 18,6 kr.

BbICOTA YCTaHOBKM: 350/420 mm**.

**Tp BbICOTbI He Np TCA B CJ1y4ae TPAHCNOPTHBIX
CPe/CTB NOBbILWEHHO NPoXoAnMocTU(kaTeropuu G).
MakcuManbHble Yribl NOBOPOTa NPH YCTAHOBKE M3Ae/Ns

Ha TC cocTaBnsioT:

- B FOPU30HTANIbHOI MIOCKOCTH +- 60 rpaj.

- B BEPTUKANbHON NAOCKOCTH +-25 rPaa.

- BOKPYT NPOA0JIbHOM 0CK Ha 10 rpaj. B NpaBo Wiy BNEBO.

10 BEPTUKaNbHO/ NJIOCKOCTH NPOXOAALLEH Yepes
Hanbosiee yaNneHHyYI0 Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMo6uAA
COCTaB/ISET He MeHee 65 MM.

TpeboBaHuMs K 6€30MacHOM IKCNAYaTaLUN:

- He BcTaBaTb Ha unspgenve n He 6yKCMDOBaTb dBTO 33 U3genune;

- He cnon1b30BaTh U3/ieNve B K34eCTBe ONOPbI ANA JOMKPATa;

- Kaxabie 5000 KM KOHTPOZIMPOBATb MOMEHT 3aTAXKMN Kpenexa;

-Ha Heacd)anbmpoeanuom NOKPbITUN 33ABJIEHHbIE
NpOM3BOANTENIEM NOKA3ATE/IN NO AONYCTUMBIM HArpy3Kam
(cM.nacnopT) coKpawatTca B 2 pasa, a CkopocTb He bosee 30 Km/y;

- Vi3nenve He NpeaH33HAYeHO AN1A YCTAHOBKM 6araxHbix
nAaTGOPM C KPenaeHMeM HeNoCPe/CTBEHHO Ha Wap,
MCN0/1b30BaTh NAATHGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMIl KBAAPAT;

- Oukcupytowmit 60T M10x20 NpesHa3HaYeH 419 YCTPaHEHUS
TexHonornyeckux lodTos y HEHarpyxeHHoro usgenns;

- Mpu ycTaHoBKe N11060ro HArpyxatouiero ycrpoicTea (npuuen,
BeJioKkpenaeHue n T.,q.) 6ont HeOGXOAMMO AEMOHTUPOBATL.
Jkcnayatauns TCY (bapkona) ¢ 3aTAHYTbIM GUKCUPYIOWMM
60nToM 3ATPELLEHA, Tak Kak MOXeT npuBecty K gedopmaunn
usnenus;

MpocTpaHcTBeHHOe 0
pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

CKOPOCTb C AOJIXHA COOTBETCTBOBATH

nan.

TR

CBUAETENLCTBO

JlaTta ynakoBkun

N\ ‘71;. P | (‘l:“‘;
CBWMAETE/IbCTBO O @’ XET B34 .\\\/
\{'éf’fﬁ?u'; i

JaTta npoaaxm LLITamn marasunHa

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.

TH * 2=
e cimpme

ST




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LWAT 1.
CHVMMWTE LITATHYHO 33LMTY 33Hero 6amnepa, CornacHo pyKoBOACTBY
M0 3KCM/yaTaLmu, 1A AaNbHENWeN YCTAHOBKM KomniekTa TCY.

LUAT 2.

YCTaHOBWUTE KPOHLUTEH NIEBbIA, COBMECTVB OTBEPCTUA B KPOHLLTEHE
C OTBEPCTMAMM B IOHXKEPOHE, 1 3aKpenuTe ero AByMs 60nTamm
M12x1,25x40, yepe3 Wanbbl 12, Wwainbbl 12 rpoBepHbIe 1 raikn M12x1,25.
YCTaHOBWTE LUTATHYHO 3aLLMTY 33AHEr0 Hamnepa B LWTaTHbIE MecTa. Mpu
HEOHX0AMMOCTH KPOHLUTENHbI LUTATHOM 3aLUMTbI HYXHO HEMHOTO
OTOTHYTb. 3aKPENUTE 3aLLMTY W KPOHLUTENHbI HonTamm M10x1,25x30,
yepes LWanbbl 10, WwWaibbl 10 rpoBepHbIe 1 raiikn M10x1,25 u3
KomniekTa. CoeaAMHEHMA He 3aTArnBaTh!

AHaNOrNYHO YCTAaHOBNTE KPOHLLTEMH NpaBbiid.

LLAT 3.

YcraHosuTe 6anky TCY, coeanHMB €ro ¢ 60KOBbIMM KPOHLUTEHAMM C
nomoLibto 601T0B M10x1,25x30 (pacnonoxeHune ykasaHo Ha cxeme),
wanb 10, wan6 10 rpoBepHbIX 1 raiknm M10x1,25.

[lanee OTKpyTMTE KPEN/eHMe 3aMacHoro Koaeca 1 OTKMHbTE 3anacHoe
KO/1eCO, /19 yA0D6CTBA YCTaHOBKM LIEHTPaIbHOTO KPOHLLUTEHa TCY.

LUAT 4.

YCTaHOBUTE LIEHTPAIbHbIN KPOHLUTENH Mexy 6ankoi aBToMobuna 1
6ankoit TCY. 3akpenute 6oaTammn M12x1,25x30 1 M12x1,25x100,
Wwanbamn 12 rpoBepHbIMY, LWanbamu 12 1 raiikamm M12x1,25 u
M12x1,25 Hen0HOBbIMM, KaK NMOKa3aHO Ha CXeMe.

3aTAHUTE COeNHEHNA BCEX 3IEMEHTOB, NePBbIMM 3aTATMBATL 0TI
KPOHLUTEHOB, 3aTeM 60N1Tbl 6asku.

YCTaHOBWTE 3aMacHOe KOIECO Ha LUTAaTHOE MECTO.

LLIAT 5.

YCTaHOBMTE CbEMHbIIA Wap B cOOpe 1 33KPenuTe ero NasbLem
CTOMOPHbIM CO LWMNMHTOM. 3aTAHNTE LIAP C NOMOLLbIO K/1toYa Ha 38MM.
3aTaHUTUTE GUKCUpyoLMin 60T M10x20 CHK3Y, OH

MCMONb3YETCA AN1A UCK/IOYEHNA TEXHONOTNYECKMX NtoPTOB
CbEeMHOTO LLAPa W TOJIbKO B HEHArPY>KEHHOM COCTOAHMM!

Mepe cuenkon 60T [eMOHTUPOBATH!

Y(TaHOBKa 3aBepLLeHa!

lpoun3BoauTeb rapaHTUPYeT COOTBETCTBME U3e/INA XapaKTepMUCTIKaAM, YKa3aHHbIM B NacnopTe, B

AN BALLErFO YAOBCTBA TeYEeHMe rapaHTUIHOrO CPOKa, NpK cOb1t0AEHNM TPEBOBAHMIA MO YCTAHOBKE U 3KCMAYaTaLmK.

B KOMMJIEKT TCY [apaHTWsA He PaCMPOCTPAHSAETCA Ha Cyyau, KorAa AedeKTbl BO3HWKN NO BUHE NOTPebuUTeNs nm

BXOJAT: TPETbUX /UL, B PE3Y/IbTaTe HapYLLIEHUS NPaBU/ TPAHCMOPTUPOBKM, XPAHEHUS, MOHTAXa,
3KCM/yaTaLm, 3 Tak XK€ BHECEHNA N3MEHEHWI 1 JOPabOTOK B KOHCTPYKLMIO.

* MEPYATKM Mpou3BOANTE b HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ HaHeCeH e yiepba MMYLLECTBY TPETLUX /UL, B

* CYMKA 411 pe3y/bTaTe HenpaBnIbHOro

CbEMHOIO LLAPA B CEOPE XPaHEHWA W 3KCNyaTaLnm U3genns.

* KOJINAYOK A4 LWAPA

TenedoH cnyxbbl TeXHUYeCcKon noanep>kXKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)




